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Mercedes celebra formatura do Proerd com 77 alunos comprometidos no combate às drogas

Formatura contou com juramento, apresentações culturais e premiação das melhores redações
Destacando a importância da educação preventiva no combate ao uso de drogas, aconteceu na noite desta terça-feira (26), na Casa da Cultura de Mercedes, a formatura do Programa Educacional de Combate às Drogas (Proerd) para 77 alunos dos 5º anos das escolas Tiradentes e José de Alencar.

Durante a cerimônia, os formandos realizaram o juramento do Proerd e participaram de apresentações que envolveram leitura, canto e dança da música oficial do programa. O leão, mascote oficial do Proerd, marcou presença e animou a cerimônia, simbolizando a luta contra as drogas.

Também ocorreu as premiações das melhores redações do Proerd, onde os três melhores de cada turma receberam um mimo e a estudante Leila Holler se destacou ao ganhar o prêmio pela melhor redação, recebendo um tablet como reconhecimento.

“Tenho certeza de que este trabalho já mudou a vida de muitas crianças, que cresceram e hoje são pais e mães de famílias”, disse a Secretária de Educação e Cultura, Juciane Brum.

Os instrutores do Proerd, Soldada Joselaine Oliveira e Cabo Bruno Bastos, foram homenageados pelos alunos. Eles expressaram sua gratidão pelo acolhimento nas escolas e destacaram a importância do programa como uma atividade preventiva crucial, desenvolvida em parceria com as instituições de ensino.
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