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Mercedes participa do evento Paraná Mais Cidades
Evento foi marcado pelo anúncio de investimentos do Governo do Estado nos município, incluindo recursos para aquisição de máquinas pesadas
Mercedes esteve presente no evento Paraná Mais Cidades, realizado na última quinta e sexta-feira em Foz do Iguaçu. O encontro reuniu representantes de todos os municípios do Estado e apresentou programas do Governo do Paraná voltados às administrações municipais. O evento foi concluído com o anúncio do Governador Ratinho Junior sobre investimentos importantes para as cidades paranaenses, incluindo recursos para aquisição de máquinas pesadas.

Mercedes foi representada pelo Vice-Prefeito Alex Graunke. “É uma oportunidade para conhecer melhor um panorama do Paraná e suas ações, abrindo oportunidades para crescimento dos municípios. Temos um bom momento do Governo do Estado e precisamos estar preparados para captar estes recursos para o nosso município”, afirmou.

Um dos principais destaques do evento foi o anúncio da liberação de kits de equipamentos pesados para todos os municípios do Estado. Entre os maquinários estão motoniveladoras, tratores de esteira, escavadeiras hidráulicas, retroescavadeiras, caminhões basculantes e rolos compactadores.
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