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16 famílias do Arroio Guaçu conquistam escritura de seus imóveis

Moradores viviam há anos sem documentação das casas; ação foi viabilizada por uma parceria entre Prefeitura e Tribunal de Justiça

Um momento histórico foi celebrado por 16 famílias do Arroio Guaçu, em Mercedes, nesta quinta (10). Após anos vivendo em imóveis sem regularização, os moradores finalmente receberam as escrituras de suas casas, localizadas no conhecido “Loteamento do Pepão”.

A falta de documentação impedia o acesso a serviços básicos, como água e energia elétrica, além de gerar insegurança quanto à posse dos imóveis. Com a entrega das escrituras, essa realidade muda. “Agora podemos chamar a nossa casa de nossa”, comemorou o morador Jeferson Schwingel, um dos beneficiados.

A regularização foi viabilizada por meio do programa Moradia Legal, numa parceria entre a Prefeitura de Mercedes e o Tribunal de Justiça do Paraná.
Durante a cerimônia, realizada no Pavilhão Comunitário do Arroio Guaçu, o Juiz de Direito da Comarca de Marechal Rondon, Renato Cigerza, destacou a importância do momento. “Hoje é um dia histórico para estas famílias, um marco importante ao direito de moradia digna”, afirmou.

O Prefeito Laerton Weber também celebrou a conquista. “Pense morar numa casa que não é sua. Assim era a realidade destas famílias. Agora estamos oferecendo dignidade e segurança jurídica a todos”, pontuou.
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