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Pescando no Lago reúne famílias em Mercedes e promete mais dois dias de diversão

Evento segue nesta terça e quarta-feira
Com clima de alegria e união, o 5º Pescando no Lago de Mercedes começou com grande sucesso no fim de tarde desta segunda (14). Famílias participaram do evento, que se tornou um verdadeiro ponto de encontro entre gerações, com pais, filhos, avós e netos dividindo a paixão pela pescaria.

A movimentação foi intensa, com o Lago Municipal cercado por participantes em busca de boas capturas. A tilápia foi a espécie mais comum entre os peixes fisgados. “As famílias cercaram o nosso Lago. Que os próximos dois dias sejam tão especiais como o primeiro”, destaca o Secretário de Agricultura, Jurandir Kunkel.

A programação segue nesta terça (15) e quarta-feira (16), das 16h às 20h. Para garantir a igualdade entre os participantes, só é permitido o uso de varas de bambu, enquanto as iscas e os demais apetrechos devem ser levados pelos próprios pescadores. Os peixes capturados podem ser levados para casa.
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