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Café Colonial de Mercedes bate recorde de público e arrecadação
Foram servidos 2.423 cafés e arrecadados mais de R$ 85 mil, com lucros divididos entre Provopar e clubes parceiros

O Café Colonial 2025 entrou para a história de Mercedes como o maior já realizado. A prestação de contas do evento, apresentada na noite desta segunda (7), no Clube de Idosos, confirmou números recordes: ao todo, 2.423 pessoas, entre adultos e crianças, foram atendidas, gerando um lucro inédito de R$ 85.541.

O valor arrecadado foi dividido em partes iguais entre o Provopar e os clubes femininos parceiros, que juntos protagonizaram mais uma edição de sucesso do tradicional café. Como forma de reconhecimento, cada clube participante recebeu ainda um forninho elétrico, entregue pelo Provopar como novidade deste ano.

“Só para se ter uma ideia, tivemos um aumento de 43% no número de cafés servidos em comparação com a última edição. Isso mostra como o nosso Café Colonial tem crescido e agradado cada vez mais. Claro, enfrentamos alguns desafios, como as filas, mas já estamos pensando em melhorias para o ano que vem”, destacou a tesoureira do Provopar, Carla Graunke.

Para a primeira-dama e presidente do Provopar, Lizandra Weber, o evento superou as expectativas e fortaleceu a proposta de realizar o Café Colonial anualmente dentro da programação do aniversário do município. “A comunidade abraçou a ideia e o resultado foi excelente em todos os aspectos. Agradeço de coração a todos que se dedicaram para fazer deste evento um sucesso”, afirmou.

Encerrando a noite, o prefeito Laerton Weber fez a entrega simbólica dos cheques aos clubes e doou oficialmente os forninhos. Em seguida, um jantar de confraternização foi servido aos voluntários e colaboradores que trabalharam durante o evento.
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