Mercedes da início aos cursos de Manicure, Pedicure e Unhas Decoradas
As profissionalizações estão sendo ofertadas de forma gratuita pelo município

	Sendo mais uma forma de incentivar a geração de emprego e renda no município, o prefeito Laerton Weber e demais autoridades realizaram nesta terça-feira (1º), a abertura dos cursos de Manicure, Pedicure e Unhas Decoradas. As profissionalizações estão sendo ofertadas de forma gratuita pelo município em parceria com o Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial (Senac). Todas as vagas ofertadas foram preenchidas. 
	Na abertura do curso, Laerton destacou a importância da profissionalização da mão de obra. “Está é uma grande bandeira que a nossa administração carrega, geração de emprego e renda em Mercedes. Neste curso, que é uma grande parceria com o Senac, oportunizaremos a várias mercedenses importantes aprendizados. Que elas extraiam o máximo da profissionalização e sejam excelentes profissionais”, ressaltou o prefeito Laerton Weber.
[bookmark: _GoBack]	Além do mandatário municipal, estiveram presentes o vice-prefeito Alex Graunke, o diretor da Divisão de Suprimentos e Infraestrutura do Senac-PR Denny Enzo Yamashita, o presidente do SINDICOMAR – Sindicato do Comércio varejista de Marechal Cândido Rondon - Ademar Bayer, a gerente Executiva do Senac rondonense Fátima Lauer e demais lideranças e autoridades do setor.
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