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Prefeito Laerton entrega Van 0km para o transporte de pacientes
Recurso foi viabilizado pelo deputado Hussein Bakri

O prefeito de Mercedes, Laerton Weber, realizou a entrega de uma Van 0km para o transporte de pacientes. “Seguimos renovando a frota da Secretaria de Saúde, para ofertar melhores condições para os mercedenses que diariamente buscam tratamento médico em hospitais de referência da região”, ressaltou o prefeito.

O investimento é de R$ 278 mil, com parte do recurso viabilizado pelo deputado estadual Hussein Bakri e o restante com contrapartida do município.

Além do prefeito Laerton Weber, participaram da entrega o secretário da pasta e vice-prefeito Alex Graunke e demais colaboradores da Secretaria de Saúde.


RENOVAÇÃO DA FROTA


O prefeito destaca ainda que sua gestão está renovando a frota da Saúde. “Quando assumimos constatamos uma deterioração, principalmente nas ambulâncias, que atendiam a pasta. Logo no início do nosso governo entregamos duas ambulâncias 0km, sendo uma semi-UTI, além de três carros. Já nos próximos dias iremos realizar a entrega de mais uma Van, uma ambulância e dois carros, todos novos. Com trabalho sério e honesto vamos conquistando as coisas para melhorar a vida de todos os mercedenses”, explicou Laerton Weber.
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