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Mercedes divulga Agenda de Eventos de 2023
Datas foram definidas em reunião realizado no final do ano passado, junto de associações, entidades e clubes

A Secretaria de Esporte e Lazer de Mercedes divulgou nesta terça-feira (24), a Agenda de Eventos de 2023 do Município de Mercedes. As datas foram definidas em reunião realizado no final do ano passado, junto de associações, entidades e clubes.

“O objetivo de organizar está agenda é de que não haja confronto de eventos nos mesmos dias. Ou seja, quando que já existe alguma programação, que outro evento não seja marcado”, explicou o Secretário da Pasta, Henrique Endler.


As associações que desejam realizar algum evento neste ano e não reservaram as datas, devem procurar a Secretaria de Esportes e Lazer para que seja realizado o agendamento, através do telefone (45) 3256-8083. 

O próximo evento que será realizado em Mercedes é o Mais Verão 2023, que acontecerá dos dias 30 de janeiro à 04 de fevereiro, na Praça Central.


A Agenda de Eventos de 2023 pode ser acessado através do link: file:///G:/Downloads/AGENDA%20DE%20EVENTOS%202023%20ATT%2023.01.pdf 

Ique explica que alguns eventos podem sofrer alteração nas datas. “Como por exemplo o Torneio de Bolãozinho de Mesa e Tiro ao Alvo, que poderá ser transferido, a depender das conversas com os dirigentes das associações. Mas vale lembrar, sempre a preferência é do evento que já está agendado”, disse Henrique.
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