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Prefeito Laerton Weber entrega nova ambulância para a Saúde de Mercedes
Nos últimos dois anos, a frota da Secretaria de Saúde de Mercedes recebeu importantes investimentos

A saúde dos mercedenses segue sendo prioridade para a administração municipal. Nesta semana, o Prefeito Laerton Weber entregou uma ambulância 0km para reforçar a frota da Secretaria de Saúde de Mercedes.


O investimento é de R$ 206.450,00, sendo que parte dos recursos foram viabilizados pelo então Dep. Adelino Ribeiro. “Muita gratidão ao deputado, por ter tido este olhar especial para Mercedes. Com certeza, quem ganha são todos os mercedenses”, disse o Prefeito Laerton.


Também participaram da entrega o Vice-Prefeito, Alex Graunke; a Secretária de Saúde, Josiane Rech Rahm; e os vereadores Dirceu Woelfer, Andreia Hilger, Dionisio Heinzen e Ézio Dörner.


RENOVAÇÃO DA FROTA

Nos últimos dois anos, a frota da Secretaria de Saúde de Mercedes recebeu importantes investimentos. "Quando assumimos constatamos uma deterioração em parte da frota. Logo, entregamos duas ambulâncias, sendo uma semi-UTI, além de três carros. Também adquirimos duas Vans para o transporte de pacientes. São investimentos importantes, que melhoram o atendimento na saúde da nossa população”, concluiu o Prefeito. 
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