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Agricultores de Mercedes aproveitam o tempo bom e intensificam a colheita da soja e o plantio do milho 
Em geral, sojicultores avaliam de forma positiva os resultados da cultura. Mas, em algumas áreas, mais de 50% do esperado foi perdido com a seca

A movimentação de máquinas agrícolas é intensa em Mercedes. Agricultores aproveitam a semana de tempo bom para realizarem a colheita da soja 2022/2023 e o plantio do milho segunda safra. Em geral, sojicultores avaliam de forma positiva os resultados da cultura, com médias de 130 sacas por alqueire. Entretanto, em algumas áreas, mais de 50% do esperado para ser colhido, foi perdido com a estiagem enfrentada pela cultura.

Ao avaliar a colheita, o Gerente da Unidade Copagril Mercedes, Agrônomo Adilson Eger, diz que os resultados estão sendo satisfatórios. “Estamos concluindo uma safra que veio com a mesma preocupação do ano passado, quando praticamente se perdeu tudo com a seca. Tínhamos previsões climáticas não tão favoráveis para esta cultura. Tivemos perca, sim. Mas os resultados estão sendo bons”, avalia.

O principal problema enfrentado por alguns sojicultores do Município foi em ralação as chuvas extremamente localizadas, fazendo com que em algumas áreas mais da metade da soja se perdesse, como é o caso de terras cultivada pela família da Agrônoma, Sara Zancanella. “Nós tivemos áreas que perdemos mais de 50% da soja com a seca”, disse.  

 Se no final de 2022 algumas áreas enfrentaram estiagens, na metade do ano passado o problema foi o oposto: às fortes chuvas. “Quando tivemos este problema, de imediato montamos uma força tarefa para intensificar às reformas e construções de basões. Conseguimos fazer mais de 80 mil metros lineares de basões, o que, auxiliou os produtores mercedenses a terem melhores resultados na colheita da soja”, explicou o Secretário de Agricultura, Jairo Mohr.

PLANTIO


Com a retirada da soja das lavouras, imediatamente produtores aproveitam o tempo bom e as previsões de chuvas para a próxima semana, para realizarem o plantio do milho segunda safra. 

“A gente tem uma expectativa muito boa. Iniciamos o plantio cedo e se as condições climáticas ajudarem, teremos uma ótima colheita do milho safrinha”, enaltece Sara Zancanella.

Por ainda ser início de fevereiro, a avaliação é de que agora é uma época muito boa para o plantio do milho, evitando com que a cultura enfrente problemas relacionados ao inverno. “Nós estamos dentro de um ótimo período para o plantio. Evitamos o risco de perder milho para a geada. Além do mais, a cultura inicia com uma temperatura mais alta, encurtando o ciclo do milho”, explica Adilson Eger.
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