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Lançada a programação de 31 anos de Mercedes; confira as atrações
Shows serão com Diego & Arnaldo, Corpo & Alma, Adson & Alan e Garotos de Ouro

Evento realizado na manhã desta quinta-feira (11), na Prefeitura, marcou o lançamento da programação de aniversário de 31 anos de Mercedes. Participaram do lançamento autoridades, CCO, lideranças das comunidades e imprensa. Ao final, houve degustação de alguns produtos do café colonial.

“Diferente de anos anteriores, que se fazia Café Colonial e Festa do Costelão a cada dois anos, decidimos fazer a festa todos os anos. Mas isso só é possível, porque quando assumimos a Administração de Mercedes, colocamos ordem na casa, as contas em dia, temos obras importantes acontecendo e conseguimos fazer a festa todos os anos”, declarou o Prefeito Laerton Weber.


Programação:

· 26 e 27 de maio - Café Colonial;

· 7, 8, 9 e 10 de setembro - Feira do Comércio;

· 8 de setembro - shows com Corpo & Alma e Adson & Alana;

· 9 de setembro - show nacional com Diego e Arnaldo;

· 10 de setembro - Festa Nacional do Costelão Recheado e show com Garotos de Ouro;

· 12 de novembro - Torneio de Bolãozinho de Mesa e Tiro ao Alvo;

· 18 e 19 de novembro - Torneio de Pesca à Corvina e Tucunaré;

A expectativa dos organizadores é grande e o 31º aniversário da cidade promete muita música, alegria e emoções. “No ano passado o Prefeito Laerton Weber determinou que fizéssemos uma das maiores e mais bem organizadas festa de Mercedes, assim fizemos. Este ano a ordem é fazer uma festa ainda maior, voltada às famílias de Mercedes”, diz o presidente da Comissão central Organizadora, Henrique Endler. 
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