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148 atletas participaram do Campeonato Paranaense de Bicicross em Mercedes
Evento aconteceu no final de semana na nova pista de BMX

148 atletas participaram no final de semana em Mercedes da Etapa do Campeonato Paranaense de Bicicross - BMX. Diversas categorias, de crianças à adultos, disputaram o certame. Até o fechamento desta reportagem, não foram divulgadas as classificações oficiais da etapa.


O evento foi realizado na nova pista de Bicicross, inaugurada em 2022 pelo Prefeito Laerton Weber. “Foi fantástica a etapa de Mercedes, tanto pela participação das equipes, como pela organização. A pista está linda, extremamente técnica, muito bem acertada pela Prefeitura e pelos adeptos da modalidade no Município”, disse o Presidente da Federação Paranaense de Bicicross, Alessandro de Moraes.

Além dos anfitriões, disputaram às provas agremiações de Curitiba, Ponta Grossa, Guarapuava, Marechal Cândido Rondon, Foz do Iguaçu, Cascavel, entre outras cidades do Paraná.

Mercedes no BMX


O Município vem se destacando nos últimos anos em competições de Bicicross, em competições do Paraná e do Brasil. Neste anos, o objetivo é retomar o título Paranaense, que já conquistou por diversas vezes.

“A equipe de Mercedes sempre foi fora da curva, mesmo sem ter pista para treinar. Agora, com a construção da nova pista, o apoio da Prefeitura, tenho certeza que às conquistas serão ainda maiores”, completa Alessandro.
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