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Revitalização do Ginásio da Escola de Três Irmãs está em andamento
Escola também está sendo ampliada, com a construção de novas salas de aula


O Ginásio de Esportes da Escola de Três Irmãs, interior de Mercedes, está passando por uma significativa revitalização. Nesta primeira fase, as melhorias consistem na pintura da área interna do ginásio, bem como a renovação das traves, quadra e rampa de acesso. 

O investimento é de aproximadamente R$ 50 mil, provenientes do programa "Escola Bonita" do Governo do Paraná, viabilizado pelo Deputado Hussein Bakri.

As melhorias não se limitam ao interior do ginásio. O Governo de Mercedes também planeja a pintura externa do ginásio e da própria escola de Três Irmãs, ainda para este ano. 

NOVAS SALAS DE AULA

Além da revitalização do ginásio, a Administração de Mercedes investe na ampliação das instalações da escola. Estão em andamento as construções de duas novas salas de aula, um pátio coberto e uma passarela de acesso para os alunos. Com recursos próprios da Prefeitura, o investimento é de R$ 265 mil.


A Secretária de Educação e Cultura de Mercedes, Juciane Brum, ressalta a importância dessas obras para a comunidade. “Antes, tínhamos alunos que estudavam em um ´quiosque´, uma situação inadmissível que está sendo corrigida com as obras em andamento”, Juciane.
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