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Shows nacionais, gastronomia e bons negócios: festa dos 31 Anos de Mercedes começa nesta quinta (7)
Estruturas superiores a 2,3 mil metros quadrados estão sendo montadas no Clube Grêmio, palco do grande evento


Começa nesta quinta-feira (7) a programação em comemoração aos 31 anos de Mercedes. No Clube Grêmio, onde ocorrerão as festividades, estão sendo erguidas estruturas abrangendo uma área superior a 2,3 mil metros quadrados. 

A celebração está agendada para acontecer entre os dias 07 e 10 de setembro e oferece uma variada seleção de atrações para atender a todos os gostos. Todos os shows serão de acesso gratuito. O ponto alto das festividades será no domingo (10), com a Festa Nacional do Costelão Recheado, onde mais de 150 costelões serão assados.

O prefeito de Mercedes, Laerton Weber, demonstra grande entusiasmo em relação à iminente celebração, afirmando: "Estamos preparando tudo com o máximo de atenção e cuidado para garantir que tenhamos uma festa memorável. A estrutura é gigante. Independentemente do tempo, com sol ou chuva, estamos preparados para recepcionar bem as pessoas de Mercedes e da região".


Expo Mercedes

A 5ª Expo Mercedes, uma Exposição do Comércio, Indústria, Prestação de Serviços, Máquinas Agrícolas e Praça de Alimentação, é um dos destaques dos 31 anos de Mercedes. A Acim, em colaboração com a administração municipal, reunirá mais de 60 empresas dos setores industrial, comercial, de serviços, máquinas agrícolas e uma ampla área de alimentação diversificada.

A exposição terá sua abertura na quinta-feira, dia 07, às 16h e seguirá durante os todos os dias do evento. O presidente da ACIM, Egon Iappe, destaca a ampliação das comemorações para quatro dias, permitindo ao público conferir as novidades e tendências apresentadas pelas empresas em seus estandes, além de desfrutar de shows regionais e locais e de uma variedade de opções de alimentação.


Entrada de Menores

A prefeitura de Mercedes solicitou autorização judicial à Vara da Infância e da Juventude para permitir a entrada e permanência de menores de 18 anos durante a festa. O juiz de direito Renato Cigerza concedeu a autorização, com algumas determinações. Menores de 14 anos só podem participar se estiverem acompanhados pelo responsável legal, portando documentos que confirmem tal responsabilidade. 

Para os jovens de 14 a 18 anos desacompanhados, será necessária uma autorização por escrito do responsável legal, com firma reconhecida, válida por até 90 dias, e um documento de identificação com foto. Além disso, os menores de idade que desejarem acessar os shows receberão uma identificação especial.


Confira a programação completa:

Quinta-feira, dia 07:

· 16h às 22h - Expo Mercedes

· 20h30 -  Solenidade Oficial de Abertura

· 21h - Show com Everton & Alex

· Palco da Praça de Alimentação:

· 16h - Maicon André Henrique 

· 23h - Evandro e Liliane


Sexta-feira, dia 08: 

· 19h às 22h - Expo Mercedes;

· 22h30 - Shows de Adson & Alana e Corpo & Alma 

· 02h30 - Dj Felipe New Game


Palco da Praça de Alimentação:

· 19h - Ball e Wagner

· 02h - Dalton e Lucas


Sábado, dia 09: 

· 16h às 22h - Expo Mercedes

· 20h30 - Dj Rafa Zantuti 

· 22h30 - Show Diego & Arnaldo 


Palco Alimentação

· 19h - Ball e Wagner

· 23h30 - Maicon André Henrique


Domingo, dia 10:

· 9h às 16h - Expo Mercedes;

· 10h - Felipe Porto 

· 11h - Festa Nacional do Costelão Recheado

· 12h - Dedé e Serginho

· 16h30 - Show com Garotos de Ouro

· 18h30 Dalton e Lucas
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