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Mercedes alcança o título de campeão no handebol masculino dos Jogos da Integração do Idoso 
Delegação mercedense contou com 33 participantes em Guaratuba


A comitiva de 33 idosos de Mercedes, que participou dos Jogos da Integração do Idoso em Guaratuba nesta semana, encerrou sua participação na 14ª posição na classificação geral. Os destaque ficou por conta da conquista do primeiro lugar na modalidade de handebol masculino.

Sob a orientação do Professor Jucemar dos Santos, a delegação de Mercedes competiu em várias modalidades, incluindo basquete relógio, handebol por zona, vôlei de praia tanto masculino quanto feminino, vôlei no escuro, vôlei câmbio e peteca.

A edição de 2023 dos Jogos da Integração do Idoso reuniu um impressionante contingente de mais de 2 mil atletas, representando 692 equipes de todo o estado do Paraná.

Acompanharam a delegação de Mercedes o Prefeito Laerton Weber e a Primeira-Dama Lizandra Weber, a Secretária de Assistência Social, Indiara Feix, e a funcionária da pasta Jessica Finkler. Além disso, estiveram presentes o Diretor de Esportes, Valdecir dos Santos, e o Diretor de Saúde, Gerson Beuter.
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