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Administração de Mercedes investe em melhorias na Área de Lazer Mathias Weber 
Melhorias irão contemplar o Torneio Internacional de Pesca à Corvina e Tucunaré

A Área de Lazer Mathias Weber, do Arroio Guaçu, tem recebido uma série de melhorias nos últimos dias. O espaço está sendo preparado pela Administração de Mercedes para sediar o Torneio Internacional de Pesca à Corvina e Tucunaré.

As melhorias incluem a instalação de novas pias, nova tubulação, iluminação em LED, a colocação de pedra brita e uma completa limpeza do parque e das margens do lago. Além disso, recentemente, o local recebeu a revitalização completa do banheiro e a construção de um novo limpador de peixes.

Torneio de Pesca

As melhorias irão contemplar diretamente o Torneio Internacional de Pesca à Corvina e Tucunaré, que irá ocorrer nos dias 18 e 19 de novembro. Este ano, o torneio se destaca com uma premiação recorde de mais de R$ 120 mil, incluindo cinco motores Yamaha 15 HP, quatro barcos, duas carretinhas, três motores elétricos, três caixas térmicas e uma variedade de brindes para os participantes. 


Os interessados em participar do torneio podem se inscrever diretamente no site do Município, acessando o link: https://pesca.mercedes.pr.gov.br/ . A taxa de inscrição é de R$ 650,00 por equipe, que pode ser composta por até três integrantes. Além disso, cada inscrito receberá uma camiseta personalizada, um chapéu, um jantar à base de cupim recheado e um café colonial.
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