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Inaugurada a maior obra pública da história de Mercedes
Asfalto que liga a Mercedes ao Arroio Guaçu contou com investimento superior a R$ 6 milhões 

Mercedes celebra a conclusão da maior obra pública de sua história: o recapeamento asfáltico que liga a Cidade ao distrito do Arroio Guaçu. Com mais de 10 quilômetros de asfalto quente (CBUQ), o investimento ultrapassou a marca de R$ 6 milhões.


O ato, realizado nesta sexta-feira (24), na Área de Lazer Mathias Weber do Arroio Guaçu, marcou a inauguração desta significativa obra. Dentre os presentes estavam o Secretário de Estado de Infraestrutura e Logística do Paraná, Sandro Alex; o Deputado Líder do Governo Ratinho Junior na Assembleia Legislativa, Hussein Bakri; e o Prefeito de Mercedes, Laerton Weber.

Além do recapeamento, a Secretaria de Viação e Obras de Mercedes implementou melhorias substanciais na estrada, incluindo a construção de uma nova base, que anteriormente era praticamente inexistente. Essas intervenções adicionais foram projetadas para assegurar a durabilidade e a qualidade da obra a longo prazo, proporcionando à comunidade uma infraestrutura rodoviária que atende aos mais elevados padrões de segurança e funcionalidade.

"Antes, essa estrada era repleta de buracos, apenas recebendo remendos esporádicos antes do Torneio de Pesca. Agora, nossa administração está comprometida com obras de qualidade, utilizando asfalto de alta qualidade (CBUQ). Gratidão aos nossos deputados pela parceria na obtenção dos recursos e a todos que colaboraram para a conclusão da maior obra pública da história de Mercedes", afirmou o Prefeito Laerton Weber durante a cerimônia de inauguração.
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